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4_E6_B1_9F_c26_25703.htm 第一部分数量关系 （共20题，参

考时限15分钟） 一、数字推理(1－10题) 给你一个数列，但其

中缺少一项或两项，仔细观察数列的排列规律，选择你认为

最合适的一个答案。 [例题] 2 4 6 8 ( ) A．9 B． 12 C．14 D. 10 

正确答案为D。原数列是一个偶数数列。 请开始答题： 1．0

．25 0．25 0.5 2 16 ( ) A．32 B．64 C．128 D．256 2．( ) 11 13

17 A．6 B．8 C．7 D．9 3．12 4 8 6 7 ( ) A．6 B．6.5 C．7 D

．8 4．9 1 ( ) 9 25 49 A．1 B．2 C．4 D．5 5． 13579 1358 136

14 1 ( ) A． 1 B．0 C．－3 D．－7 6．4 8／9 16／27 ( ) 36／125

216／49 A．32／45 B．64／25 C．28／75 D．32／15 7．1．04

4．08 7．16 ( ) 13．64 A．8．62 B．9．36 C．10．32 D．10

．28 8．0 3 1 6 12 ( ) ( ) 2 48 A. 24 B. 36 C.2 24 D.2 36 9．2004．2

．2 2004．2．9 2004.2．16 2004．2．23 ( ) A．2004．2．30 B

．2004．2．3l C．2004．3．1 D．2004．3．2 10．2．40X 105

5.90X 105 9．4X 105 ( ) 1．74 X 105 A．1．04X105 B．10．2X

105 C．1．32X105 D．1.29 X 105 二、数学运算(11-20题) 通过

运算，选择你认为最合适的一个答案。做这部分题目，你可

以在草稿纸上运算。 [例题] 请比较a、b的大小： a=6212 7586

89l0 9843 b=9728 8321 6015 7585 A.a>b B.a正确答案为A，你只

需对应比较一下于位数相同的数字即可。如9843>9728

、8910>8321等，请开始答题： 1l．2(17／111)×2(12／239)

×2(5／490)X2(10／985)×2(7／1890)×2(16／3967)×2(84



／7950) A．144 B．136 C．115示 D．136于11石 12．1／2 3／4

7／8 15／16 ⋯ (2100-1)／2100 A.99 B.98．8 C.97.6 D.95 13．某

市夏季高峰期对居民用电采用如下办法收取电费：户月用电

量在50度以内的部分，按0．4元／度收费：超过50度的部分

，按0。8元／度收费。该市一户居民去年夏季高峰期有一个

月的电费为32元，问该户居民该用电多少度? A．80 B．65 C

．64 D．72 14．在己挖好的长、宽分别为3米、2米的长方形

花池的池里四周铺一层高20厘米、厚5厘米的砖边，需几块长

、宽、厚分别为20厘米、10厘米.5厘米的砖块? A.100 B．98 C

．50 D．48 15．一列火车下午2点30分从南京向杭州开出，时

速60公里，1小时50分钟后，另一火车从杭卅I向南京开出，时

速87．3公里，傍晚6点30分两车相遇，问南京、杭州相距约

多少公里? A．433 B．432 C．431 D．429 16．某单位的年终核

算工作，甲会计单独做14天完成，乙会计单独做18天完成，

丙会计和丁会汁一起做8夕完成，问四人一起做多少天完成7

A．4 B．6 C．7 D．8 17．某人在次抽奖中得了大奖，扣除所

得税后得9760元，问该人的中奖额是多少? (已知关于获奖的

所得税的征税办法是：对超过800元的部分按20％的税率征

税) A．12000 B．11000 C．11500 D．10000 18．A、B两人分别

以每分钟65米、45米的速度在广场的长400米的环形小道上散

步，A在B后40米处，问多少分钟后A第二次超过B(假定A，B

的散步时间足够长)? A．8 B．14 C．18 D．22 l9．排成一排

的13个皮包的平均价格为130元。前8个皮包的平均价格为140

元，后8个皮包的平均价格为90元，问中间3个皮包的平均价

格是多少元? A．120 B．100 C．80 D．50 20．某企业的净利

润y(单位；l0万元，与产量X(单位：100万件)之间的关系



为V=x2 4x l，问该企业的净利 润的最大值是多少万元? A．10

B．20 C．30 D．50 第二部分判断推理 (共40题参考时限35分

钟) 一、事件排序(21-25题) 在每个问题中给出五个事件接着

给出的选项是表示这五个事件的四种假定排列顺序．请你选

择其中最为合乎逻辑的一种事件顺序。答题时注意用自己的

一般知识来填补欠缺的事件，以便使你设想的事件顺序讲得

通。 [例题] (1)李某在饭店被人扣住 (2)李某交待3个伪钞卖主

(3)李某取一张百元钞买一包烟 (4)李某用4000元“买”了2万

元“人民币” (5)李某要了四个菜一瓶酒 A．12354 B．35412 C

．41523 D．43512 正确答案为D，这一顺序相对其他三种最为

合理。 请开始答题： 2l． (1)新民主主义理论 (2)列宁主义 (3)

剩余价值理论 (4)农村包围城市理论 (5)科学发展观 A．2

一l345 B．324一l一5 C．3一l一425 D．2一l一435 22．(1)打开

电脑 (2)上网搜索 (3)确定搜寻目标 (4)整理信息 (5)接通电源 A

．325一l一4 B．2一l一354 C．35一l一24 D．21435 23．(1)荷盘

减翠菊花黄，枫叶飘红梧干苍 (2)天将暮，雪乱舞，半飘梅花

半飘柳絮 (3)风微尘软落红飘，沙岸好，草色上罗袍 (4)接天

莲叶无穷碧，映日荷花别样红 (5)碧玉妆成一树高，万条垂下

绿丝绦 A．53412 B．l一2354 C．2一l435 D．2一l一345 24．(1)

下岗 (2)自主创业 (3)经营不善 (4)市场调研 (5)单位破产 A．2

一l345 B．2一l一435 C．35一l一42 D．l一532--4 25．(1)南昌起

义 (2)百万雄狮过长江 (3)平型关大捷 (4)百团大战 (5)秋收起

义 A．21345 B．523一l4 C．3一l一425 D．15342 二、演绎推

理(26-35题） 在每道题中给出一段陈述，这段陈述的正确往

在本测验中是不容置疑的，根据这段陈述选择一个备选答案

，正确答案不用任何附加说明，直接从陈述中推出。 例题： 



陈辰是通达公司的经理，赵杰的朋友都在通达公司工作，冯

平是赵杰的朋友。公司中某些职工来自广州，通达公司的经

济效益不错，公司所有职工都很富有。据此，我们可以知道

： A．赵杰有一些穷朋友 B．冯平很富有 C．冯平来自广州 D

．陈辰与赵杰是朋友 正确答案是B，只有这一项是可以从陈

述中直接推出的。 请开始答题： 26．只有坚持科学发展观，

才能实现可持续发展。为了子孙后代，我们必须实现可持续

发展，由此可见： A．我们必须加大宣传，重视环境保护 B

．实现可持续发展必须和科学管理相结合 C．为了子孙后代

，我们必须坚持科学发展观 D．只要坚持科学发展观，就一

定能实现可持续发展 27．只有做到还林于山、让水于湖．南

京才会天更蓝、水更绿、人更美丽。由此可见： A．只有天

更蓝、水更绿，南京才会人更美 B．只要还林于山，让水于

湖，南京就会天更蓝、水更绿、人更美 C．如果不还林于山

，让水于湖，南京就不会天更蓝、水更绿、人更美 D．只有

还林于山，才能让水于湖 28．一项大的工作进行任务分解后

，若3个人平均分配则还剩余l项任务；若4个人平均分配则还

剩余2项任务：若5个人平均分配则还剩余2项任务，己知这项

工作分解后的任务数不超过60项，那么，这些任务7个人进行

平均分配将剩余几项? A．剩余l项 B．剩余2项 C．剩余3项 D

．剩余5项 29．在一次古画鉴定会上，关于作品009号，仅仅

从技术上进行分析的活，有如下结论： 该作品如果是唐代或

者五代时期的，那么它不是后唐和后周的作品。经过专家进

一步鉴定得知：它不是唐代作品。由此可见； A．它不是五

代时期的作品 B．它是五代时期的作品 C．它是后唐时期的

作品 D．它可能是后周时期的作品 30．只有欧盟停止从第三



国进口农产品并且非洲的安全得到了保障，国际绿色组织的

志愿者才能显著增加。非洲的安全保障来源于整个国际社会

的共同努力，但是国际上一些大国之间的利益冲突导致这种

努力是不可能实现的，由此可见： A．欧盟已经停止从第三

国进口农产品 B．欧盟没有停止从第三同进口农产品 C．国

际绿色组织的志愿者没有显著增加 D．国际绿色组织的志愿

者显著增加 31．调查的结果显示：相当一部分少数民族干部

具有高级技术职称，一部分年轻人有追星倾向，有高级技术

职称的人当中存在追星族，追星族中女性占了相当的比例。

由此可见： A．少数民族干部中有女性 B．追星族中有人具

有高级技术职称 C．有高级技术职称的人中有相当一部分是

女性 D．追星族中有少数民族干部 32．针对网络聊天者的调

查显示，存在不良企图网络聊天者占被调查对象的5l％。同

时发现，有半数以上的网络聊天者同时是精神空虚者。而精

神空虚者大多有吸烟、酗酒等不良行为。由此可见： A．存

在不良企图网络聊天者中可能没有精神空虚者 B．存在不良

企图网络聊天者中一定有吸烟者 C．存在不良企图网络聊天

者中定有酗酒者 D．存在不良企图网络聊天者中一定有精神

空虚者 33．如果巴西或者日本成为常任理事国，那么印度和

德国都将成为常任理事国。由此可见： A．如果印度成为常

任理事国，那么德国也将成为常任理事国 B．如果印度成为

常任理事国，那么日本也将成为常任理事国 C．如果印度没

有成为常任理事国，那么德国也没有成为常任理事国 D．如

果印度没有成为常任理事国，那么日本也没有成为常任理事

国 34．信息时代的迅速发展，对高知识阶层的需求越来越大

，所以，未来社会，不掌握信息技术的人将在社会上很难立



足。下述哪项对上述说法提出质疑? A．没有专业的技术就很

难操作高科技的工具 B．高科技的发展已经造成越来越多的

人失业 C．计算机技术的发展使得对工具操作技巧的要求越

来越少 D．弱智人群只能生活在社会福利院中 35．今年1月

至6月，珠江路预计售出电脑20万台。这仅仅是去年同期销售

的45％。由此可见．今年珠江路电脑销售一定会比去年少。

以下哪项为真，将最能削弱上述结论? A．今年上半年电脑的

价格普遍比去年同期为高 B．预计今年下半年的电脑价格将

大幅下调 C．电脑销售量的80％是在下半午完成的 D．电脑
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